

她帮500余户困难老人渡年关

在寒冷的冬日,总有一些温暖的力量如同暖阳随行。12日,山东青岛向日葵爱心协会的暖冬行活动再次温情开启。她们聚焦于那些生活中的弱势群体——残疾人、孤寡老人和困难家庭,将爱心精准送达。

惜福镇演礼村村民张兰是一位90岁高龄的全盲独居老人。老人生活条件窘困,平日里靠村民帮忙度日。12日,协会会长田丽带着协会一众爱心人士拎着牛奶、米面、油、面条、馒头等物资走进张老太家。“嫚,你又来了!”张老太虽然全盲,对于熟悉的人,也能听声辨人。这是田丽第六次走进她家,老人听到田丽的声音,就

像见到许久未见的亲人,握着田丽的手久久不肯撒开。

“爱心人士捐赠暖冬物资是为了让老人们能过个好年,其实这只是其一,最让我感动的是,他们每次来都主动帮着老人打扫卫生,不怕脏不怕累,这最让人很感动。”演礼村村委副主任邴耀说,类似张老太这样的老人因为常年行动不便,家里卫生条件堪忧,田丽每次进门和老人打过招呼后,就开始动手打扫。

田丽和景岩作为向日葵爱心协会的发起人,在协会成立之前就都已经积累了多年爱心慈善事业的经验。自2019年向日葵爱心协会正式注册成立之后,随着爱心捐

助活动的不断开展,越来越多的爱心人士被感召并自发加入到这个群体当中,目前的向日葵爱心协会已经吸引了300多位正式注册会员。

作为常年坚持的公益活动,暖冬行的帮扶人数每年不一而同。田丽说,具体帮扶数量要结合爱心人士的捐款,和从村里对接获知的需要帮扶对象的数量而定。田丽表示,许多孤寡老人虽然家里的经济状况非常困难,但他们面对帮扶,总是存有不忍,有的还会“谎称”自己只需要一件棉衣,这反而最让人觉得心疼。

“暖冬行”年年做,两位会长身体力行,精心筹备,带头捐款助残助孤助老,每年

都会从三百多位会员中,募集到包括棉被、食用油、面粉、面条、大米、衣服等多种类生活用品,有的还捐钱。“这些年来,仅暖冬行活动捐助困难家庭已有500余户。”田丽说。所谓帮扶,也不止是物资。除了经济条件困难的村民,还有一些残障人士,我们去了,不一定非要他们多少物资,或许只是一个拥抱,或者一个握手,和他们说一些暖心的话,对他们而言就是一种激励,一种温暖。

陈邵华

与老同行

沙特“新春大集”喜迎中沙文化年

一场以“温暖迎春·共庆中国年”为主题的“新春大集”日前在沙特阿拉伯首都利雅得文化宫举办。活动由中国驻沙特阿拉伯大使馆主办,充分展示了多彩的中国春节文化习俗,也为庆祝中沙建交35周年和“中沙文化年”拉开序幕。

“新春大集”现场,少林武术、川剧变脸、民族舞蹈、民乐合奏等传统表演让观众大呼过瘾;书法拓印、剪纸窗花、汉服体验让参与者亲身感受到中国文化的精妙绝伦。“新春大集”还设置了传统游戏与电竞游戏互动体验、当代中国优秀电影展映以及中国美食年货街等展区。

王海洲

T 图片新闻



新研究揭示影响软骨韧性的脂肪软骨细胞

一个国际研究团队在新一期美国《科学》杂志上发表论文,深入揭示了一种存在于多种哺乳动物体内、对软骨弹性和稳定性至关重要的

脂肪软骨细胞。

研究人员说,脂肪软骨细胞在哺乳动物体内普遍存在,分布于耳、鼻、喉等解剖结构上的一些重要区域。

龙狮少年

寒假伊始,由昆明市龙狮运动协会举办的首届龙狮少年冬令营在昆明举行,吸引了众多小朋友前来参与,孩子们在专业老师的指导下,学习舞龙舞狮技艺,沉浸式体验非遗文化的独特魅力。

刘冉阳

相关研究有助更安全、高效地再造软骨组织,精确修补因先天缺陷或外伤等造成的软骨损伤。

新华社

品,应付自如。

本次年货节有超过1000万元的进口商品搭乘中欧班列走进国门。不仅有哈萨克斯坦和俄罗斯的商品,还有来自斯里兰卡、格鲁吉亚等国家的商品。其中有30多个品类商品首次上架。“洋年货”摆上了中国的货架,丰富了老百姓采购年货的选择。据了解,此次年货节室内外展区共8000多平方米,国内外商品合计1000多个规格和品类,预计吸引游客近20万人次,带动消费2000万元左右。

雷婷 张毅

“洋年货”赶集中中国年 ——探访“一带一路”中欧班列年货节

制作臊子面的面粉正是由中欧班列(西安)全国首趟“门到门”年货专列从国外运回来的。1月10日,1300吨哈萨克斯坦面粉搭乘中欧班列,通过西安国际港站专用线运入爱菊粮油工业集团园区。

爱菊集团是最早一批享受共建“一带一路”倡议发展的企业。中欧班列开通之初,企业就把目光投向了海外,在哈萨克斯坦北哈州建立了粮油加工基地,将当地优质的小麦、油脂等通过中欧班列发回国内,并进行加工销售。2024年,爱菊集团在北哈州的面粉成品加工厂建成投产,将当地的原材

料制做成面粉、面条等商品,在国内很受欢迎。

今年的中欧班列年货专列与往年有所不同,我们通过铁路专用线从北哈州厂区直接运送到西安厂区,实现了国外仓库发运到国内仓库收货的“门到门”运输,提高了效率,降低了成本。”西安爱菊粮油工业集团党委书记刘东萌说。

本次年货节还有3位特别的志愿者,他们是来自哈萨克斯坦的留学生,2024年9月份才来到中国。语言的隔阂丝毫没有阻挡他们的工作热情,他们与中国员工默契配合,整理货架、推销产

S 时事速递

铁路12306已平稳度过节前车票发售高峰

国家铁路集团有限公司消息称,截至1月15日8时30分,铁路12306已累计发售春运期间车票1.2亿张,系统保持安全稳定运行。

1月14日,春运首日全国铁路发送旅客1039万人次,运输安全平稳有序。从12306车票预售情况来看,1月15日,上海、北京、广州、深圳、杭州、成都、武汉、重庆、西安、南京等城市和苏州至上海、广州至南宁、深圳至长沙、广州至武汉、深圳至武汉、上海至北京等热门区间客流相对集中。

樊曦

2024年第四季度中国好人榜发布

2024年第四季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动15日在云南省大理州举办。共有153人(组)身边好人光荣上榜。

上榜好人中,有捐献遗体帮助两人重见光明的26岁女孩殷斐然;有诚信为本带动村民共同致富的“新农人”刘明坤;有危难之际拼尽全力托举落水男童上岸却不幸牺牲的好男儿张开龙;有积劳成疾倒在工作一线的村支书张发国;有照顾瘫痪丈夫40余年的“好媳妇”杨秀凤……他们以行动书写大爱,以坚守诠释担当,以善行温暖人心。

字强

“鱼航员”今年或再次出征太空

我国成功开展“太空养鱼”,“鱼航员”斑马鱼今年有望再次出征。

“首次登上中国空间站的斑马鱼,不仅生活得很好,还实现了在轨产卵,这表明我国在轨建立的空间自循环水生生态系统,可以成为斑马鱼协助科学家进行航天员空间健康研究的实验平台。”中国科学院水生生物研究所研究员王高鸿王高鸿说,“斑马鱼今年有望再次出征,进入空间站的第二个‘天宫水族箱’里。通过斑马鱼,科学家将重点研究微重力对脊椎动物肌肉和骨骼的蛋白质造成的影响。”张建松 张泉

声明作废

▲土地使用者:郑伟,坐落于肇东市里木店镇永丰村道台屯,宗地号:29,土地使用面积:744.60平方米,土地用途:住宅。集体土地证丢失,声明作废。

▲哈尔滨市南岗区优品文化教育培训学校,不慎将吴蕾名章丢失。开户行:中国银行股份有限公司哈尔滨道外支行。账号:167742586606。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区优品文化教育培训学校,不慎将财务专用章丢失。开户行:中国银行股份有限公司保健路支行,账号:167742586606。声明作废。

▲哈尔滨泉玖建筑装饰材料有限公司,不慎将财务章丢失。开户行:中国银行股份有限公司保健路支行,账号:170247365325。声明作废。

▲哈尔滨泉玖建筑装饰材料有限公司,不慎将公章丢失。开户行:中国银行股份有限公司保健路支行,账号:170247365325。声明作废。

▲刘辉,身份证号码:230119197401281334不慎将阿城区上京华府D33号楼1单元101室,购房合同及收款票据丢失,声明作废。

▲黑龙江润成运输有限公司,不慎将黑AAN38挂营运证丢失,声明作废。

▲哈尔滨铭智选汽车服务有限公司,法定代表人:冯光磊,开户行名称:兴业银行股份有限公司哈尔滨道外支行,账号:562190100100026059,不慎将财务章丢失声明作废。

▲巴彦县鸿一优选超市,开户银行:中国工商银行股份有限公司巴彦巴彦镇支行,账号:3500088009200014444,由于保管不善,不慎将预留财务印鉴丢失,声明作废。

减资公告

富锦市利海粮食贸易有限公司经股东会研究决定减少注册资本,由原来的注册资本金贰佰万圆整减到壹拾万圆整,统一社会信用代码:91230882MA7C3FWX1G,法定代表人:梁万利,请债权人自本公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求,根据公司法,特此公告。

富锦市利海粮食贸易有限公司

2025年1月17日

公告

▲本人吕艳拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛洲新城小区一期五栋81号车库,房屋用途为车库,建筑面积19.10平方米,本人承诺该不动产属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:吕艳2025年1月17日

▲本人李建华拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛洲新城小区二期12栋4单元102室,房屋用途为住宅,建筑面积86.42平方米,本人承诺该不动产属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:李建华2025年1月17日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2025年2月14日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易服务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313

进入腊月,陕西西安大街小巷年味渐浓,市民纷纷开始置办年货。在位于西安浐灞国际港的西安爱菊粮油工业集团健康生活体验馆,“一带一路”中欧班列年货节红火热闹,吸引了众多市民前来选购。

“大家都来尝一尝新鲜的臊子面!”西安爱菊粮油工业集团联合50多家企业设置了3000多平方米的室外展位,摆满各色年货和小吃。一家展位前支起一口大锅,工作人员现场制作岐山臊子面,吸引了众多顾客排队。先吃面再买面,热闹的氛围让顾客们提前感受到了“年味”。